

**SOMERSET COUNTY  
NOTICE TO BIDDERS**

**ADDENDUM NO. 1**

**Furnishing and Installation of Fencing at Various Park Locations**

**Contract #: PCC-9028-17**

Addendum No. 1 has been issued for the bid pertaining to Furnishing and Installation of Fencing at Various Park Locations, Contract #: PCC-9028-17 for the County of Somerset Park Commission, on Friday, March 3, 2017 and has been delivered as an electronic mail transmission to all eligible vendors who have received bid specifications.

Copies of Addendum No. 1 may be seen or procured at the following location: County of Somerset, Administration Building, Purchasing Division, 20 Grove Street, Somerville, New Jersey 08876 during regular business hours Monday – Friday, 8:30 a.m. – 4:30 p.m., or on the Somerset County Park Commission website at [www.somersetcountyparks.org](http://www.somersetcountyparks.org) on the County website at [www.co.somerset.nj.us](http://www.co.somerset.nj.us)

**TO ALL CONCERNED:**

The original bid specification package for the above referenced project is amended as noted in Addendum No. 1.

**Addendum No. 1**

**CONCERNING THE SPECIFICATIONS:**

**Item #1:** Added - Skillman Dog Park Site Plan

**Item #2:** Questions submitted by potential bidders with responses.

Karen L. McGee, RPPO, QPA  
Purchasing Agent

# SKILLMAN DOG PARK SITE PLAN



~ PROPOSED DOG PARK ~  
**SKILLMAN PARK**  
 SOMERSET COUNTY ENGINEERING DIVISION  
 MARCH, 2016

## QUESTIONS AND ANSWERS

Regarding General Specifications, Location A - Skillman Park Main Boulevard, Skillman NJ  
Dog Park Section A-1

Question #1: What weight is the 1-3/8" top rail?

Answer: The 1 3/8" top rail is 15 gauge

Question #2: Is the top rail black vinyl coated or galvanized?

Answer: Black vinyl coated

Question #3: What diameter length and weight are the line post and terminal post and the gate post?

Answer: The dimensions of the line post dimensions are 1 5/8- 15 gauge  
The dimensions of the terminal post are 1 7/8- 15 gauge

Question #4: Are the post black vinyl coated or galvanized?

Answer: Black vinyl coated

Question #5: What size and weight are the framing of the gates?

Answer: The weight of the framing of the gate is a minimum of 1 3/8 -15 gauge

Question #6: What size are the footings for the post?

Answer: Minimum footing size is 3'

Regarding General Specifications, Location A Skillman Park Main Boulevard, Skillman NJ Dog  
Park Section A-2:

Question #1: States to install both vinyl and chain-link post in same hole. Vinyl fencing post re 8' on center and chain-link post are 10' on center so do you have a special detail showing the method you are asking for?

Answer: The black chain link fence will need to be installed with 8' foot center post only on the two sides where the vinyl fence is installed